

Лавров Илья Романович, 9 класс
Свердловская область
№ 3796

Ак

ТЕТРАДЬ

для _____

учени _____ класса _____

_____ школы _____

53644

Тотипотомия

"Короли не рождаются, ими становятся благодаря всеобщей гоминизации" Б. Шоу

Известный писатель Бернард Шоу и мыслитель Бернард Шоу в своей высказывании поднимает проблему методов получения власти в государстве. Большинство его высказываний изложено в авторитетной манере, так и в данной форме можно увидеть пародию: король, т.е. монарх не выборная должность, но автор говорит и о процессе "становления", то есть получения легитимности, например путём выборов; поэтому думаю, что под словом "король" можно подразумевать, как "монарха" правителя, ^{шаву государства} в своей работе я буду рассматривать, как правителя монархии, так и правителя ^{шаву} республики. Я не могу однозначно согласиться с Бернардом Шоу, монарх-~~передающийся~~ ^{ицей} по наследству митизм, т.е. монархом человек "рождается". В отличие от шавы государства в республике, где это выборная должность. Под "гоминизацией" я понимаю возвышение идеи, создание идеологии или возвышение

42
+ 56
47 8/8
П

53644

"острой" продлеши ^{на} ~~фронтах~~ кот на решении
которой будет направлена политика.
Продлеши, ~~фронт~~ поставленная автором
была актуальна не только в средние
века, когда "короли рождались", но и
сегодня сохранились действующие монархии.

В государствах с республиканской формой
правления ~~ны~~, и сегодня, конечно часто
выбирают не только главу государства,
но и представителей органов власти, ~~жизн~~ -
ась на их основную идею, методы и
средства её реализации.

Всегда ли правители не рождаются?
В государствах с монархической формой
правления титул "короля" передается
по наследству. Существуют ^{наприм. династия Рюриковичей} династии
правителей, человек уже рождается
"королем". Это приводит не только
к тому, что этот человек чувствует всю
полноту власти в своих руках, но и
накладывает отпечаток на его детство,
воспитание. Несмотря на то, что он
уже "родился королем" он ~~пытается~~

а тогда это не знала?

"стать" или. В Российской Империи монарх воспринимался, ~~как~~ с точки зрения и религии, ~~как~~ как "отец" народа, "Царь-батюшка". В становлении "короля" то есть в по "становлении" участвовали ~~также институты~~, как ~~р~~ церковь и идея патриархальности власти. В современных монархиях может присутствовать и институт выборов. Так в Объединенных Арабских Эмиратах проходит выборы главы государства из правителей отдельных эмиратов. Но действует не принцип "всеобщей галлюцинации", а дань уважения и почта королевской власти. Таким образом, в государствах-монархиях "королями рождаются", что противоречит мысли Б. Шоу, но для поддержки легитимности монарх может опираться на сформированные идеи. Классик политологической науки Н. Маккиавелли исследовал методы и способы захвата власти в своем трактате "Государь". Настоящий правитель, даже если он использует не всегда циничнейшие методы должен

стремиться к идеалу Розины, её проветокцию.
"Гаммуциация" для правителя ^{не может} служить
идея шилькой Розины, т.к. её можно реализовать.

Именно в республиканской форме
правления институт "становления" шиль-
коу государства работает наиболее эффективно.

~~В~~ Глава государства может конечно
и с детства проявлять качества ^{неоднородные},
~~для~~ но ~~станет~~ он ~~лишь~~ ~~после~~

но ~~получит~~ он ~~такая~~ ~~должность~~
только после выборов. Идея таю, что
определенные шоды от рождения обладают
некими для качества для того,
чтобы ~~станет~~ ~~получить~~ власть,
находит отражение ещё в ~~форме~~ политической
эволюции Древней Греции. Так Платон
в своих трактатах - диалогах "Государство"
и "Законы" выдвигает идею философов,
как шиль государства. Согласно ~~мифу~~
~~о~~ ~~персе~~ ~~человек~~ ~~имеет~~ Харизматический
качества личности, лидера, данные ему
~~еще~~ ~~от~~ ~~рождения~~ (как А. Гитлеру,
А. И. Ельцину и Сталину) или приобретенные

С помощью социального опыта самосовершенствования
может помочь ^{заменить голос избирателей,}
ваши? Если человек реи Но не только
кандидат в лидеры страны в одиночку
может путём работы над собой ~~может~~
поширить доверие электората. Средства массовой
информации - механизм, воделенный Ретти Редре
как составная часть "политического треугольника"
наряду с государством и интеллигенцией,
который может помочь прийти к власти
и путём "гашения" и "капитуляции". Очень часто
из-за несовершенства каналов информации,
больших расхождений между объектами, ~~и~~
~~большого~~ доверия кандидат пользуется
доверчивостью электората. Наиболее ярко
на мой взгляд, такую ситуацию может
проиллюстрировать фильм "Плутовство или
хвост виляет собакой"; скиты по книге
"Американский герой". Избиратели "табы
отвлечь избирателей от скакдала, связанного
с кандидатом в президенты, с помощью
инициативы ретисёра разогрывается шоу
под названием "война с Абданкой".
Пражские подданы "вседней галлюцинации".

кандидат становится президентом. Конечно не всегда кандидаты опираются на "галлоцикации", т.е. идеи, которые невозможно реализовать. Так в США в 1932 году к власти пришел Рузвельт, сумевший вывести Америку из Великой депрессии, начавшейся в 1929 году. Пользуясь идеями Дж. М. Кейнса о вмешательстве государства в рыночную экономику, Рузвельт смог ~~не под~~ восстановить экономическую ситуацию в стране, за что был избран больше 2^х раз, предусмотренных конституцией. Идеи кейнсианства и "Нового курса" Рузвельта не были "галлоцикациями", но помогли этому талантливому политику стать президентом.

Как не допустить ситуации "всеобщей галлоцикации" и сделать свой политический воодер, не опираясь на идеи, которые невозможно реализовать на практике? Высокий уровень правовой ^{и политической} культуры, правового сознания, понимание реальных ~~проб~~ проблем государства (инициатива

"Прямая линия" с президентом) много могут
не допустить востановить, всеобщей галлюцинации."

Формирование сильного гражданского
общества ^{в нашей стране} может ^{эффективно} находить и решать
существующие проблемы, преодолевать
появление новых. Гражданское общество,
идеологами которого были Нокс, Гуде, Пейн,
в некоторых ситуациях может эфективнее,
чем государство находить выходы из
проблем общества. В республиках, а Россия
является республикой, выборной должностью
является не только президент, но и ~~не~~ представитель-
ные органы власти. В России довольно
высокий уровень абсентеизма, ^{много было} что связано
на мой взгляд с тем, что 225 депутатов
Государственной думы избираются по
пропорциональной системе. Одно время,
матриархальной системы при выборах
депутатов просто не существовало, хотя матриархальная ^{система}
~~это~~ новшество ^{от} ответственность депутатов
за принятие решения перед электоратом.

Избиратель выбирает человека, к которому
он мог обратиться и сообщить об ответственности

вопросы
проблеме, а не партийной элите.
Вопрос социальной ответственности
депутатов очень актуальная и дискуссионная
тема для нашей страны. Можно
предложить ввести единый экзамен
для кандидатов в депутаты по
истории, праву, политике, экономике,
русскому языку. Эта мера может
помочь гражданам быть более уверенным
во власти, тем повысить уровень доверия.

Таким образом, в локальных
государствах «королями регионов»
это наследственный пауп. В республи-
канской форме правления наиболее
часто используется метод «всеобщей
кандидатуры», как средство к приходу
к власти. Многие гражданское общество
и высокий уровень социальной
ответственности, представительных органов
власти может помочь и способствовать
«всеобщей кандидатуре», как идеи,
которую не возмозно реализовать
на практике, своеобразной утопии.

<u>I</u>	<u>II</u>	<u>III</u>	<u>IV</u>	<u>Σ</u>	
8	6	24	5	43	Jepga
6	7	23	5	41	Staby
		urun		42	